

5月到7月,谍战剧和涉案剧禁播

40部主旋律电视剧将汇集荧屏



《东方》有可能“七一”在各卫视播出。

□据《东南快报》《南方都市报》

4日,有消息称国家广电总局下令在5月、6月、7月禁播谍战题材和涉案题材剧。记者随后致电国家广电总局,相关工作人员证实了这一说法。天津卫视、浙江卫视、东方卫视、深圳卫视等各大卫视的工作人员都表示已经接到相关通知,将对播出的电视剧作出相应的调整。

此外,记者从广东电视台获悉,上级单位还提供了一份儿提倡播出的电视剧名单,共有40部作品,多为主旋律电视剧。据悉,7月1日,为了向建党90周年献礼,不少电视台或将播出电视剧《东方》。

《青盲》等将延期播出

据了解,谍战剧《青盲》、悬疑剧《黑色名单》和江苏卫视独播的涉案剧《永不瞑目》等都

将延期播出。《青盲》是由沙溢、于和伟、吴秀波等主演的心理谍战剧,原计划在天津卫视播出;新版《永不瞑目》原本也将于近日在江苏卫视播出;由黄觉、颜丹晨主演的《黑色名单》计划将于近日在四川、天津等卫视频道播出。禁令下发后,这些电视剧将延期播出。

国家广电总局相关工作人员接受记者电话采访时说:“确有这样的通知,已经下发到各大电视台。”天津卫视的工作人员表示:“我们已经接到相关通知。我们原计划5月17日播出《青盲》,之后再播《黑色名单》。”据这名工作人员透露,天津卫视为购买这两部剧花了不小的代价:“今年谍战剧行情很好,购剧的竞争特别激烈。你看,购买这些谍战剧的都是大台,比如天津卫视、东方卫视、浙江卫视等。一部谍战剧,我们至少花了几百万元。”

业内人士认为,受国家广电总局禁令影响最大的是浙江卫视,因为该卫视近几个月

一直主打“谍战英雄季”。据了解,浙江卫视“谍战英雄季”包括相继播出的《借枪》、《拯救女兵司徒慧》、《旗袍》以及后面的《青盲》、《追捕》、《我的父亲是板凳》等。浙江卫视的工作人员在接受记者采访时称已经接到广电总局的通知,“我们正在播《旗袍》,会播完它。至于接下来播什么电视剧,我们买了很多电视剧,选择的余地很大”。

各大卫视:都在求变

东方卫视负责电视剧宣传的工作人员表示,他们已经接到广电总局的相关通知,“我们会将《青盲》延后播出,接下来播什么电视剧,我们还在选择中”。

深圳卫视对于替代电视剧也在讨论中。其工作人员说:“我们主要从两个系列来选择,一个是都市情感剧,如《奋斗》、《幸福来敲门》等,另一个是战争剧,如《亮剑》、《士兵突击》等,总体上我们偏向选择都市情感剧。”

天津卫视的工作人员说,他们将坚决按照广电总局的通知编排电视剧,“现在我们有3个方案,或者播出主旋律电视剧,比如《中国1945》,或者播出喜剧,或者播出经典电视剧。我们5日就会拿出具体的播出方案”。

记者从湖南卫视总编室获悉,湖南卫视将推出“红色青春季”,从5月中旬至7月中旬推出一系列特别策划的献礼节目,其中包括歌颂建党90周年大型晚会、两部红色题材电视剧《我的青春在延安》、《风华正茂》以及纪录短片《党的儿女》等。

此外,记者还获悉,“七一”将近,各大卫视可能播出电视剧《东方》。该剧由唐国强任总导演,有很多观众所熟悉的演员,如饰演毛泽东的唐国强、饰演邓小平的卢奇、饰演蒋介石的马晓伟等。该剧集中反映了1949年到1957年这一特殊时期中国共产党领导全国人民开展的一系列重大活动及取得的巨大成就。

图说文娱



5月4日下午,方大同(如图)现身北京798艺术中心,为专辑《15》举办发布会暨摄影作品展,并现场演唱了3首新歌。形象清新的他还获赠大红花和“五好青年”奖状。因为新歌探讨婚姻幸福的话题,方大同随后被新浪娱乐主持人和其他媒体“逼婚”,对此他再次用冷笑话解围,笑称吉他就是自己的老婆。(新华)



舒淇日前接受记者采访,聊及本月13日即将上映的新片《不再让你孤单》时,大谈自己的爱情观:“我的爱情观就是缘分、踏实、平凡、简单。愿意跟你一直走下去的人,才是真正爱你的那个人。”而在地眼中,结婚可以和生子无关,“我觉得只生小孩不结婚也无所谓”。图为舒淇和刘烨在《不再让你孤单》中的剧照。(广州)

“旭日阳刚”分道扬镳?

王旭“触电”将出励志摇滚 EP

□据《华西都市报》

电影《小健的合唱团》日前在北京开机,“旭日阳刚”成员王旭首次“触电”,本色出演带孩子进城的农民工。现场,王旭否认“旭日阳刚”散伙一说,称自己绝不单飞,接下来很多演出都和刘刚一起。不过记者4日获悉,王旭为《小健的合唱团》演唱的新曲将以个人EP(小专辑)形式推出。难道“旭日阳刚”真的要散伙了?

担纲王旭 EP 的制作人及作曲的正是成都著名旅美作曲家胡小鸥,词作者则是孙楠“御用”词作者——四川达州人梁芒。“影片大

致在8月上映,不过王旭的 EP 将于5月24日预热推出。”4日下午,胡小鸥告诉记者,“主打曲的名字为《麻雀》,主要走抒情摇滚路线。具体内容还不能透露,不过肯定是励志的风格。”胡小鸥回忆,王旭在进棚录制时非常认真,第一次试录仅用不到两小时就完成了。

胡小鸥还透露,为《麻雀》写词的也是四川人,“梁芒是歌手孙楠的‘御用’词作者,他创作的《拯救》一度被众人传唱。冯小刚的《集结号》和《非诚勿扰》的主题曲也是他写的”。

随后,记者向王旭 EP 的投资方确认,公司负责人之一的康先生表示,目前 EP 的封



面已经在设计中,其风格为励志摇滚。当记者问及为何王旭不同刘刚一起发行新曲时,康先生回应:“因为王旭出演了电影,歌曲主要为电影而作。”

王文东 水墨花鸟画展开展

□程奇

本报讯 昨日上午,我市知名画家王文东水墨花鸟画展在洛阳博物馆(老馆)开展。

王文东先生长期醉心于大写意花鸟画的探索和创新。他的大写意花鸟画,远师青藤八大,近师伍翁白石,章法独具灵性,用笔遒劲飘逸,看似率性而为的画法常常蕴藏丰富变化。个中原因,就是王文东先生深入生活,师法自然,其作品往往让人在似曾相识中倍感亲切。

此次展览共展出王文东花鸟画40多幅,展期10天。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。